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I11. 3. SZAMITASOK
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A nehézviz a hidrogénatomok helyett deutériumot tartalmaz. Hiny deutérium-atomot tar-
talmaz 100 kg nehézviz? Hany protont és hany neutront tartalmaz ennyi anyag? (Tételez-
ziik fel, hogy kizarélag **O atomot tartalmaz minden molekula!)

Keét nemesgdzszerkezet(i ion (X", Y™) azonos szamu elektront tartalmaz. A két ionbol
képzett vegyiilet képlete X,Y. A vegyiilet 1 mélja 54 mol protont tartalmaz.
Melyik két ionrdl van sz6?

Egy ismeretlen, a természetben is 1étez6 fémion 0,125 molja 9 - 10** db protont tartalmaz.
a) Melyik és mekkora tomegl fémionrol van sz6?
b) Hany darab elektront tartalmaz a feladatban szerepl mennyiségii fémion?

1,000 kg vasbol mekkora tomegti *'Fe izotop édllithaté eld, ha a természetben a vasatomok
2,21%-a ilyen izotop? (A vas atlagos relativ atomtomege 55,85, az 57-es tdmegszadmt izotd-
pé pedig 56,94.)

A 13Mg izotépok a magnéziumatomok 79,00 %-4t teszik ki a természetben.

a) Hany%-ban taldlhat6 meg a 3Mg és a 1SMg?

b) Mekkora tomegli magnéziumion tartalmaz 3,00 g elektront?

A magnézium relativ atomtémege: A, (Mg) = 24,32.

Az egyes izotopok relativ tomegei: A.(72Mg) = 23,99, A(EMg) = 24,99, A,(}Mg) = 25,98.

A termeészetes klorizotopok eléforduldsa és adatai:

Izotép Relativ atomtémeg Gyakorisdg (atom%)
#Cl 34,97 75,40%
17 Cl 36,97 24,60%

a) Szémitsd ki a fenti adatok alapjan a klor relativ atomtomegét!

(Mutasd meg a szamolas menetét is!)
b) Szdmitsd ki, hany darab molekuldt tartalmaz 1,00 kg klérgdz, és ez hany atomnak felel meg?
¢) A molekulak hény szdzaléka all kizar6lag *”Cl atomokb6l?

Egy ismeretlen kétértékii kationban ugyanannyi elektron van, mint amennyi elektron egy

masik, kétértékli anionban van. 1,00 - 10** db kationban ugyanannyi proton van, mint

amennyi proton 1,25 - 10** db anionban van.

a) Melyik két elemr6l van sz6 a feladatban?

b) Mekkora anyagmennyiségii elektront tartalmaznak a feladatban emlitett mennyiségt
ionok?
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